

“文化大篷车”首次开往郊区服务市民 下周末邀您相约金山、奉贤

3月8日和9日,“上海农商银行·新民晚报文化大篷车”将开进金山和奉贤,与广大市民共度周末,为市民送来金融咨询等服务。

为了在广大市民中普及金融知识、推动上海金融中心建设,由市金融办、市文明办、市妇联作为指导单位,市绿化市容局支持,上海农商银行和新民晚报整合优势资源联合主办的“文化大篷车”2月15日在黄兴公园启动2014年的首站,活动吸引许多市民热情参与。

去年,“文化大篷车”在本市8大公园成功举办15场,今年,大篷车再接再厉,给广大郊区市民送服务。早春三月,大篷车第二、第三站选择金山和奉贤。在金山区的活动时间是3月8日周六,地点是金山区卫清西路505号上海农商银行金山支行(金山乐购对面)。



融诈骗
小品《西天取经》提醒市民预防金融

在奉贤区的活动时间是3月9日周日,地点是奉贤区南桥百联广场。

上海农商银行是由上海国资控股、澳新银行参股、总部设在上海的法人银行,近年来,围绕上海打造国际金融中心和加快城乡一体化建

设,特别是其打造社区型便民银行的发展战略得到市民和各界的广泛认同。届时,参加“文化大篷车”的市民在活动现场可以接受上海农商银行提供的免费金融咨询,欣赏精彩的文艺演出。大篷车活动当天上、下

午将各带来一场现场互动活动:品牌照相馆、我是财富控、欢乐连萌、有奖问答,更特别为小朋友们准备了“少年中国梦想家”绘画环节。市民现场通过微博、微信拍摄并转发活动现场照片,就有机会赢得礼品。

“文化大篷车”还邀请了新浪乐居提供咨询服务,新浪乐居是专业的、购房者首选的房地产门户网站,致力于为房地产业界、购房者提供各类服务与资讯。上海市实事项目——“百万家庭低碳行,垃圾分类要先行”的积极参与者森蓝环保也将在现场提供咨询服务,并回收废旧物品。

本次“文化大篷车”活动得到了金山区和奉贤区的特别支持。接下来,文化大篷车将开往浦东、闵行、松江、青浦、嘉定、宝山等区县,期待市民踊跃参与。 本报记者 金雷

读者来信

我是贵报2月12日夜光杯边看边聊栏目《禁烟花之外》一文的作者。近日读到贵报刊登李读者来信《借鉴美国烟花爆竹由政府统一燃放》一文。拙作有人仔细阅读并不吝赐教,我非常感谢,但李读者的文章有两点值得商榷之处。

首先,李读者认为我在文中说几个发达国家没有完全禁止燃放这一说法是不对的,其理由是,在美国可由政府统一组织燃放。我所说的全面禁止燃放是禁止一切形式的燃放,包括由政府组织的燃放,既然李读者自己也承认在美国可由政府统一燃放,那么就不能说美国是完全禁止燃放的国家。

其次,李读者在文中所说“在美国,个人是绝对不允许燃放烟花爆竹的,是违法的。每年美国国庆日的烟花晚会是由每个市或镇的政府请专业机构在一个特定地点放的。”我经过详细查阅和考证确认,在美国,除新泽西州、纽约州、德拉威亚州、马萨诸塞州外,其他46个州或松或紧,或只允许政府统一组织、或许可私人自己燃放。每年的独立日,有些州允许私人燃放,甚至不限地点。与全面禁燃州交界的州往往在边界的非全面禁止州一侧内都设有烟花的销售点。

就烟花燃放与李读者商榷

殷骏

小记者训练营马年首场招募测试将于3月2日举行 欢迎中小小学校长推荐优秀学生参加

为了让更多优秀的学生有机会锻炼自己的软技能,新民晚报小记者训练营马年首场招募测试将于3月2日举行,欢迎全市一至六年级学生踊跃报考,也诚邀中小小学校长向本报推荐优秀学生参加。

为推动素质教育,培养全面发展的新人,新民晚报小记者训练营于2011年正式成立。训练营是素质教

育的平台,通过对演讲口才、随机采访、讲座参观、新闻写作、新闻摄影、拓展训练等一系列课程学习,着重培养学员的软技能。

通过演讲课学习,学员会掌握演讲的技巧,比如稳场控场的方法、态势语的运用、演讲的魔术公式,甚至即兴演讲的秘诀。通过随机采访学习,学员可以锻炼胆量,增加自

信,大大方方地采访陌生人,而且不再害怕被拒绝,因为在训练营,大家都知道,被拒绝是一件开心的事!通过一系列讲座的学习,如央视主持人朱军、折纸艺术家顾凤玲等讲座,学员增长了见识,学到了很多课本里学不到的知识。而通过外出参观,参加一系列社会实践,如参观血液中心、消防队、广播电台、环境监测

面试预约电话:62184724
专用QQ:2847219885
官方网站:www.xmwbxjz.cn
新浪微博:新民晚报小记者训练营

中心等等,学员开拓了视野,多了些接触社会的机会!一些有心的家长将小记者在晚报发表的文章、参加各种活动的照片收集整理,做成精美的相册,这不仅给孩子的童年留下了美丽的回忆,也是学员将来升学的秘密武器!因为,我们相信,软技能体现硬功夫,软技能可以让学员走得更远!

二〇一四年高考志愿填报有技巧

首场高考志愿填报专场讲座电话预约中

每年进入高考升学择校阶段时,考前备考和志愿填报无疑是考生和家长最关注的问题。在高考志愿填报过程中,学校和专业究竟哪个应优先考虑,是大多数考生和家长所困惑的问题。一般情况下,考生可根据自己的实力列出最想进的学校及期望就读的专业,也可根据兴趣选择专业,并根据各校的专业实力找到适合填报的院校,通过填报平行志愿来实现学校与专业两者的兼顾。学生在填报志愿时不能道听途说,应综合考虑、理性分析,同时以学生自身兴趣为准进行决断。

“新民晚报中小小学升学指导”近期特别举办高考志愿填报“专场讲座”,对高考志愿填报做全方位剖析,包括如何了解和读懂各专业、如何认清自身定位以巧妙填报高考志愿等,并将深度解析2014年最新高考志愿填报政策。此外,主讲老师还将根据多年来考生在高考志愿填报上遇到的问题,提炼出高考志愿填报的几大诀窍,如注重高校录取平均分、在不同批次志愿填报时设置落差、如何避免被调剂至其他专业等。

高考志愿填报专场讲座将于3月中旬开办,电话预约热线已开通,考生和家长请不要因错失良机而造成损失。本周开放的重点本科专场讲座预约,包括“985”“211”工程院校的专场讲座和针对一本二本考生的报考技巧讲座。名额有限,欢迎学生与家长来电52920718、52921833咨询预约。

陈大力

【新民晚报中高考·学业考·自招考·中小小学升学指导】

为“小升初”家庭雪中送炭

3月到来,2014年“小升初”的报名登记高峰期也临近了。如何在“小升初”过程中取得成功,除了提高孩子的学习成绩外,家长给予孩子正确的引导也至关重要。因此,家长应随时关注相关政策信息,提前了解和总结择校信息,并根据孩子自身条件选择最合适的学校。由于近几年招生政策的不断变化,每年都有很多家长为孩子“升学大事”焦虑。

相关专家提示,家长在相关教育网投放简历报名的同时,也要让孩子做好面

试准备。“新民晚报中小小学升学指导”特别为“小升初”学生和家开设“公益讲座”,向家长分析各学校特色、历年招生情况以及最新报考政策。并将同步开启“小升初”冲刺班的报名,与家长同步、紧跟政策,帮助家长在最适宜的时间内择选最合适的学校。

“小升初”冲刺班定于下周日(3月9日)起报名,欢迎家长来电咨询预约,“新民晚报中小小学升学指导”教育热线52920718、52921833。 徐甦敏

“新民晚报东方大力神中小小学升学指导”由新民晚报联手有正规教育资质的行知现代教育培训中心(教民131010679930010)联合举办,读者可放心听讲。

新民晚报东方大力神
中小小学升学指导
教育热线 52920718、52921833
静安区威海路755号
文新大厦42楼

“初升高”自招讲座下周举办

初二自招储备班火热报名中

每年此时是“初升高”考试的预热期,对理想的目标学校,各位学生和家想必都心中有数了。为使学生在自主招生时从容自信,“新民晚报中小小学升学指导”将推出针对初二初三三年级学生及家举办的“初升高”自主招生“专业讲座”,不仅帮助学生梳理重要知识点,还全方位助力初三学生备战“高中名校”的自主招生。

自招储备班 为学生护航

学校在自主招生时,通常较重视学生在初中阶段中后期,即初二初三三年级的综合成绩以及学生的自主学习能力。自“新民晚报中小小学升学指导”推出“初二自招储备班”以来,不断获得学生和家好评。这里师资力量雄厚,拥有丰富的教学经验,能

较准确把握考试复习要点和考试趋势。除了帮助同学们牢固掌握考纲考点,还会讲解一些“高难度”题目,为考生自招护航。学生们经过名校老师辅导后,统一参加定位“考试测评”,以此帮助学生尽早设立学习目标。欢迎初中学生报名参与“考试测评”,通过“考试测评”者可提前预约参加首批“看校团”活动。

自主招生班 强综合素质

目前,学校在自主招生中越来越重视学生的综合素质与创新能力。自主招生考试,既强调学生的自主学习能力,又重视学生对知识点的牢固掌握。由于自主招生中对初高中知识的界线划分并不那么清晰,因此考试的难度相对较大。“新民晚报中小小学升学指导”自主招生班,将针对初

升高中名校的盲点与衔接困惑,在课程中加入部分高中知识点;同时根据自主招生考试的特点深入辅导,同时穿插历年笔试题真题的深度讲解与真题模拟。

专业讲座课 提择校效率

为帮助家长在孩子择校时提高效率、减少盲目投入的时间,“新民晚报中小小学升学指导”为学生量身定制学习方案,并特别开设“专业讲座”帮助学生及家了解最新“小升初”信息。

初定于下周六(3月8日)起,开放针对初二初三的“初升高”“专业讲座”现场咨询,每天限接待30个家庭,欢迎学生与家来电咨询预约。“新民晚报中小小学升学指导”教育热线52921833、52920718。 言言